



## 妈妈的爱

淮海路小学小记者 马艺琳

爱是什么？爱是清晨的阳光，轻而柔；爱是午夜的月光，静而美。爱是我们身边最美的风景，因为它是永恒的，温暖的！从我们牙牙学语到蹒跚学步，再到现在求知、求学，我们在身边人的爱护下长大，我们体会到了许许多多的爱，但这其中母爱最让我感动！

小时候，总以为大人无所不能，也不会像小孩子一样流眼泪，直到我第一次看到妈妈在我面前落泪。回忆起两年前，我正在像往常一样在学校上课，结果因为天气的情况，学校临时通知提前放学，妈妈可能当时没注意到通知，于是放学后我在学校等了一会儿妈妈。但是妈妈一直没来，于是我就冒着暴风雨跑回家了，因为跑得太急了，所以不小心滑倒在地，把膝盖摔破了，但是我来不及想太多，站起身继续奔跑！跑到家后，妈妈看到我狼狈的样子，愣住了，惊讶地问：“你怎么现在回来了？”我把提前放学的情况告诉了妈妈，我的话都没说完妈妈赶紧把我带回了房间，轻柔地帮我处理伤口，给我脱掉了全身湿透了的衣裳，又拿起大毛巾把我裹起来紧紧地抱在怀里。这时的我感到了无比的温暖，妈妈一边给我擦干湿透的头发，一边念叨着：“你这个傻瓜疼不疼，冷不冷，为什么不等妈妈，感冒了怎么办！下次不要自己跑回来了……”这时我看到妈妈眼角流下了泪水，那时候因为还小不懂事所以不知道当时妈妈为什么流眼泪，可是现在我知道了，那是爱的泪水，是心疼的泪水。那晚，妈妈脸上的泪痕也深深地刻在了我的记忆中！

还记得有一次我发高烧，妈妈整夜未眠，不停地用湿毛巾给我擦着额头，擦着手心，不停地换水，无微不至地照顾我。直到我退烧了，妈妈才放心地入睡。这时，我感觉到妈妈的爱是无私的，是伟大的！

妈妈的爱，总是无处不在的，却又让我如沐春风，不会厌烦！她每天精细地为我准备早餐，风雨无阻地接送我上学，生病时无微不至地照顾！当我受到挫折的时候，妈妈总会无条件地支持我、鼓励我！妈妈的爱一直陪伴我左右，谢谢我的妈妈，我很爱她！**指导老师：武艳平**

## 玫瑰

淮海路小学小记者 杨逸梵

美丽而优雅的红色花瓣，笔直的绿色枝条，细小的刺，就凑成了漂亮的我——玫瑰。我们玫瑰家族可是买花者的首选！下面，就和我一起看看吧。

我们颜色丰富。有：高贵的白色；可爱的粉色；常见的橙色、黄色和红色；不常见的香槟色、淡紫色，应有尽有。我们开放的快，枯萎的慢。一开始我们只是一颗“小婴儿”，慢慢地，我们变成了半开的“小学生”，后来我们才“长大成人”。但是，我们总要老去，颜色变成了暗黄色，“腰”也弯了下来。别着急，虽然变成了这样，我们依然很有欣赏价值呀。主人的床头就放着一束枯萎了的玫瑰，别有一番风味，可好看了。所以呀，我们怎么样都好看！

我们深受诗人们的喜爱。“接叶连枝千万绿，一花两色浅深红。”这是宋朝大诗人杨万里的《红玫瑰》。莎士比亚说过：玫瑰是美丽的，但更美的是它包含的香味。我们的香味不刺鼻，凑近了闻还有种独特的香味。有一种含有荔枝香味的玫瑰，美其名曰“荔枝玫瑰”。

我们还是人类的好帮手，不仅可以当装饰品，还可以净化空气，给你一天的好心情。小昆虫们也很喜欢我们。每天早上，蜜蜂小姐和蝴蝶先生都会准时来“吃饭”。中午和下午，小蚂蚁们也会搬运我们落下来的花瓣当做食物。我们虽然美丽，但是我们是有刺的哦。所以，你若是喜欢我们，就不要伤害我们。让这份美丽传承下去，让更多的人来欣赏我们，赞美我们。让我们自由自在地生长在花枝上。**指导老师：徐华**

## 黄山奇石

淮海路小学小记者 刘轩麟

黄山位于安徽省南部，我早就在书中领略过它的风采。今年暑假我有幸和爸爸妈妈一起去游玩，心情很激动也很期待。而且书中讲到黄山最突出的景点就是奇石，今天让我来介绍一下我心目中的黄山奇石吧。

先说说“猴子观海”，在一座陡峭的山峰上，有一只猴子只见它两只胳膊抱着腿，一动不动地蹲在山头，望着翻滚的云海。这就是有趣的“猴子观

海”。再来说说“狮子抢球”，几块巨大的奇石好像一只只围在一起的雄狮，张牙舞爪地正在抢一颗石球，它就是壮观的“狮子抢球”了。

“仙人指路”就更有趣了！远远望去，那巨石真像一位仙人站在高高的山峰上，伸着手臂指向前方。

每当太阳升起，有座山峰上的几块巨石，就变成一只金光闪闪的雄鸡，它伸着脖子，对着天都峰不住地啼

叫。不用说这就是著名的“金鸡叫天都”了。

人们都说黄山归来不看山，天下奇石数黄山。黄山的奇石多得数不胜数。像“仙桃石”“天狗望月”“仙女弹琴”……还有那些叫不出名字奇形怪状的奇石，正等着我们去给它取名字呢！

黄山上的奇石真是千姿百态，只要你发挥你的想象力，你会从中找到许多快乐。**指导老师：武艳平**

## 书迷老爸

淮海路小学小记者 余悦

我的爸爸留着不长不短的头发，有一双小小的眼睛，但是他非常爱看书，于是我送他一个绰号——“书迷老爸”。

记得有一次，到了吃午饭的时候，老爸依然在书房里看书，我叫道：“老爸，吃饭了。”老爸答应了一声，过了一会儿，老爸没有出来。我又叫道：“老爸，该吃饭了！”老爸随口又答应了一声，可又过了一会儿，老爸还是没有出来。

我跑到书房门口，一看，老爸正捧着他那本厚厚的《二次世界大战史》在津津有味地读着。我蹑手蹑脚地走到他跟前，突然拍拍老爸，他吓得耸了一下肩膀，说道：“你怎么走路没声啊！”我说：“我走路有声呀，是您看书太认真了！”说完，我不由分说地把老爸拽到餐桌旁，他才开始吃饭。

我的老爸不仅爱看书，而且还喜欢藏书：众人皆知的《四大名著》、

人生哲理的《培根论说文集》、诗情画意的《百年百篇散文集》……还有我最爱看的《米小圈上学记》，包罗万象，我家就像一个小型图书馆。

现在受到老爸的耳濡目染，我也非常爱看书。周末写完作业，我们父女俩就会从书柜里挑选自己喜欢看的书，坐在桌子旁静静地阅读。

我的老爸真是个地道的、不折不扣的“书迷老爸”。**指导老师：武艳平**

## 小书虫

淮海路小学小记者 田雨泽

我们班里有许多著名人物。有“飞毛腿”“乐天派”“智多星”“小问号”“热心肠”……还有“小书虫”呢。

“叮铃铃……”下课铃响了，寂静的教学楼一下子热闹了起来。同学们都争先恐后地涌出了教室，走廊里响起了此起彼伏快乐的嬉戏打闹声。这时，如果你恰好路过我们班的教室，便会看见一个小小的身影静静地坐在教室里，仿佛窗外的喧哗与他隔绝，这就是——王东泽。他呀，可是人见人爱、人人崇拜的“小书虫”，一双大大的眼睛炯炯有神，一对大耳朵，一看就很机灵，

他脑袋小却装着无穷无尽的知识。

你瞧，他手里捧着一本厚厚的小说，正看得如醉如痴。他低着头，时不时地用手指翻动着书页，脸上痴痴的表情告诉你，他已经完全沉浸在书的世界里。这时可别去跟他说话，要不然这“闭门羹”你可就吃了。我坚信，此刻即使是敲锣打鼓，也不会影响到他分毫。

你看他有时哈哈大笑，好像被故事里的人逗乐了；有时，脸上露出一丝微笑，应该被故事情节深深地吸引了，这就是如此如醉的“小书虫”。

“叮、叮、叮……”上课铃响了，

老师来了，短暂的课间活动就这样结束了，我们回到教室准备上课。王东泽突然脸红地举起他的小手说：“武老师，我想上厕所，刚看书入了神忘记了时间，不好意思。”武老师点头示意，他才迅速离开课桌，跑出教室。我不禁打心底为他点赞，他为了读书将休息玩耍的时间都运用了起来。

我们班的小书虫，正因为热爱读书，在课堂提问时总是对答如流。他真不愧是我们班的“百科全书”我们十分敬佩他！**指导老师：武艳平**

## 特殊的班会课

淮海路小学小记者 周冠哲

“没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。心中有爱，就能无所畏惧，心中有爱，就能战胜一切……”日前，一段主题为“战‘疫’必胜，让我们一起加油”的线上班会课在我们学校开展。

在线上会课上，主持人——徐大队，首先介绍了新冠病毒的危害和传播途径，告诉同学们一定要做好防护。

紧接着，他告诉我们戴口罩的正确方法：在戴口罩时，不能接触口罩内层，双手覆盖住外层捂住口鼻，挂到耳朵上。捏紧鼻子处的金属条，防止飞沫进入。

学生代表向奋战在抗疫一线的医疗工作者致敬，表演了诗朗诵《致敬最美逆行者》：“没有豪言壮语，也不招摇显赫，却用无言的大爱感动着山河，无畏风险

且低调缄默你们把无私奉献变成躬身实践，有一分光，就发一分热……”

除了诗朗诵，我们在家的学生们还用自己的方式为武汉加油，纷纷向奋战在抗击疫情一线的医护人员表达敬意。

“隔离病毒，但我们不会隔离爱，加油武汉，加油中国！”

“我相信也坚信一切都会好起来，中国人民可以战胜一切，武汉加油，中国加油！”

“祝福祖国，祝福抗击新冠肺炎病毒一线的工作人员平安顺利！”

这次班会已经结束很久，但那一幕还在我心中回荡，我一定要珍惜眼下的生活，好好学习。**指导老师：武艳平**

